
ZÁPIS 

 
z 8. jednání Komise pro informační technologie Rady Královéhradeckého kraje, 

konané dne 29.08.2023 od 14:00 hod.  

on-line formou 

 

 
Přítomni: MgA. Václav Bartoš, Mgr. Tomáš Merta, Bob Šviha, Ing. Tomáš Pětivoký,  

Matěj Hlavatý, Martin Podveský, Ing. Pavel Bartoš, Jiří Regner 
 
Nepřítomni: Jan Janeček, Pavel Volk 
   

Hosté:  Ing. Bohumil Pecold 
  Bc. Pavel Bulíček 

        

Program jednání: 

1. Zahájení a přivítání přítomných 
2. Volba ověřovatele zápisu, schválení programu 
3. Uzavření 1. etapy projektu DTM KHK a plány pro 2. etapu 
4. Přechod na doménu khk.cz a analýza sjednocení webů 
5. Finalizace nákupu NTB a PC 
6. Zahájení spolupráce s odborem investic - evidence projektů 
7. Různé 

 
K bodu 1 

Zahájení, přivítání přítomných 

 
Jednání ve 14:00 hodin zahájil a řídil předseda Komise pro informační technologie Rady 
Královéhradeckého kraje (dále jen „předseda komise“) MgA. Václav Bartoš.   

 
Dále předseda komise sdělil, že jednání komise IT je přítomno 7 členů komise (poté se připojil 
další 1 člen). 
 

 
K bodu 2 

Schválení programu jednání a ověřovatele zápisu  

 
Předseda komise požádal přítomné o odsouhlasení programu úvodního jednání komise IT a 
současně o odsouhlasení ověřovatele zápisu z tohoto jednání. Ověřovatelem byl navržen              
Jiří Regner.  

 

http://khk.cz/


2 

 

 
schválení ověřovatele zápisu Jiří Regner 
schválení programu 8. jednání 
1. hlasování: 
Pro    7 

Proti   0 

Zdržel se  0 

Návrh byl přijat. 
 
Program 8. jednání komise IT byl schválen. Ověřovatelem zápisu z 8. jednání komise IT byl 
určen Jiří Regner. 
 

 
K bodu 3 

Uzavření 1. etapy projektu DTM KHK a plány pro 2. etapu 
 
Informace k ukončení 1. etapy projektu „Digitální technická mapa Královéhradeckého kraje“ 
předal Ing. Bohumil Pecold. Uvedl, že dílo Informační systém Digitální technické mapy krajů bylo 
dokončeno k 30.05.2023, systém byl předán pouze s drobnými závadami. Vzhledem k odkladu 
účinnosti zákona k 01.07.2024 budou tyto drobné nedostatky včas odstraněny. Pořízení dat pro 
Digitální technickou mapu Královéhradeckého kraje (dále také jen „DTM“ nebo „DTM KHK“) 
v této první etapě je též dokončeno, tato dodávka byla realizována na základě samostatné 
smlouvy o dílo, zdrojem dat byla data sdružení správců a nové mapování, ve kterém byly 
zapojeny pouze obce s rozšířenou působností Královéhradeckého kraje (15 obcí). Pořízení dat 
dále zahrnovalo mapování komunikací II. a III. třídy ve vlastnictví Královéhradeckého kraje, 
technickou infrastrukturu v areálech nacházejících se ve vlastnictví Královéhradeckého kraje a 
též pořízení nové ortofotomapy (nezpůsobilý výdaj projektu, hrazený krajem). Celkové náklady 
na pořízení dat jsou vyčísleny částkou cca 205 mil. Kč a již byly uhrazeny. V rámci projektu též 
došlo k pořízení lokálního uložiště primárních dat DTM, na které byly vynaloženy náklady okolo 
4,2 mil. Kč. Aktuálně je Královéhradeckým krajem připravována žádost o platbu 
k zrealizovanému projektu 1. etapy DTM.  
 
Dále Ing. Bohumil Pecold uvedl, že Rada Královéhradeckého kraje schválila přípravu 
pokračujícího projektu, cíleného na pořízení dat pro DTM obcí, které se nachází na území kraje. 
Královéhradecký kraj tedy v rámci druhé etapy pořizování dat nabízí obcím v Královéhradeckém 
kraji možnost pořízení dat technické a dopravní infrastruktury v jejich vlastnictví. Kraj touto 
aktivitou obcím zajistí přípravu plnohodnotných dat pro prvotní naplnění DTM KHK a tím splnění 
zákonné povinnosti obcí jakožto vlastníků technické a dopravní infrastruktury. Ti jsou povinni 
předávat data o své technické a dopravní infrastruktuře do DTM KHK. Za tímto účelem 
Královéhradecký kraj provádí systematický sběr informací o dostupné technické a dopravní 
infrastruktuře ve vlastnictví obcí na území Královéhradeckého kraje formou rozeslaného 
dotazníku. Hlavním smyslem dotazníku je zjištění, kolik potenciálních délek technické a dopravní 
infrastruktury ve vlastnictví obcí se na území Královéhradeckého kraje nachází, jaké jsou 
dostupné podklady k těmto údajům a jaká je kvalita dostupných podkladů. Na základě zjištěných 
informací bude možné stanovit předpokládaný rozsah pořizování dat ve druhé etapě a 
související finanční náročnost. Analýza těchto dat by měla být zpracována nejpozději do 
30.10.2023, do 30.11.2023 pak musí Královéhradecký kraj podat žádost o dotaci k druhé etapě 
DTM KHK. Z dosud obdržených odezev ze strany obcí Královéhradeckého kraje vyplývá 
jednoznačný zájem obcí o zapojení do tohoto projektu.  
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K bodu 4 

Přechod na doménu khk.cz a analýza sjednocení webů 
 
Přítomným členům komise pro informační technologie předána informace k nově zakoupené 
doméně Královéhradeckého kraje khk.cz, která je již využívána – aktuálně fungují obě domény, 
jak nová, tak i původní kr-kralovehradecky.cz.  
K uvedené informaci bylo též dodáno, aby souběh využívání obou domén byl využit pouze na 
nezbytně nutnou dobu, potřebnou ke koordinaci veškerých změn souvisejících její změnou. Ing. 
Tomáš Pětivoký nabídl možnost bezplatné konzultace spojené s přesměrováním domény. 
 
Současně Ing. Bohumil Pecold podal zprávu o probíhajícím zadávacím řízení na analýzu rozložení 
a sjednocení webových stránek Královéhradeckého kraje.  
 

 
K bodu 5 

Finalizace nákupu NTB a PC 
 
Ing. Bohumil Pecold poskytl informaci o výsledku veřejné zakázky na „Pořízení notebooku a PC 
pro Královéhradecký kraj 2023“. Předmětem veřejné zakázky je dodání, instalace a kompletní 
uvedení do provozu nových, dosud nepoužitých 100 kusů notebooků varianty I. včetně 
příslušenství, 18 kusů notebooků varianty II. včetně příslušenství, 24 PC varianty I., 5 PC varianty 
II. a 2 ks PC varianty III., vše včetně příslušenství a dle uvedené specifikace (konfigurace) s min. 
technickými parametry. Rada Královéhradeckého kraje schválila uzavření smlouvy, rozhodnutí 
bylo podepsáno a nyní běží lhůta na odvolání proti rozhodnutí.  
 

 
K bodu 6 

Zahájení spolupráce s odborem investic - evidence projektů 
 
Ing. Bohumil Pecold představil usnesení Rady Královéhradeckého kraje přijaté dne 21.08.2023, 
kterým je řešeno pokračování přípravných prací vedoucích k pořízení nového nástroje pro 
evidenci projektů Královéhradeckého kraje. Předmětným usnesením je ukládáno odboru 
investic zajistit chronologickou definici jednotlivých možných fází projektů/akcí, které mohou 
nastat v rámci stavebních prací, dodávek nebo služeb a které se mají evidovat v pořizovaném 
evidenčním nástroji. Odbor investic Královéhradeckého kraje zpracuje požadavky na evidenční 
nástroj pouze z pohledu stavebně-investičního. Dále Rada Královéhradeckého kraje uložila úkol 
odboru informatiky zajistit následnou definici datového propojení projektů/akcí se stávajícími 
informační systémy kraje a definici síťové infrastruktury. 
 

 

http://khk.cz/
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K bodu 7 

Různé 
 
Příští jednání komise pro informační technologie je přesunuto z úterý 26.09.2023 na středu 
27.09.2023 od 13:00 hodin. 
 

 
Závěr 
MgA. Václav Bartoš, předseda komise, ukončil 8. jednání Komise Rady Královéhradeckého kraje 
pro informační technologie ve 14:25 hodin a poděkoval členům komise za účast na jednání a 
diskusní příspěvky.  

 
 
             MgA. Václav Bartoš 

      předseda komise pro informační technologie 

Ověřovatel zápisu:  

Jiří Regner, dne 31.08.2023 

 
Zapsala:  

Ivana Nesvačilová, dne 30.08.2023 

 


